
Tele. Fax No. (033) 2367 3673 Email: nstiwkolkata@gmail.com
Government of India

Ministry of Skill Development & Entrepreneurship
Directorate General of Training

National Skill Training Institute for Women
CP-16, Sector-V,SaltLake, Kolkata -700091

No. NSTI(W)/KOL/D-21015/1/19-AMC/ 79 Dated: 26/05/2022

ENQUIRY

Due to not available of service in GeM portal and subsequcnt GeM Non-Availability report and Past Transaction
Summary (GARPTS) ID is GEM/GARPTS/26042022/XB9ITLKVRJ7W dated 26/04/2022 cnclosed.

Your estimate for undertaking the work for Annual Comprehensive Maintenance Service as shown below nay
kindly be submitted on inspection to the Principal, NSTI(W) CP-16, Scctor-V, Salt Lake City, Kolkata-700091
West Bengal, so as to reach this office by 12/05/2022 by 11.00 A.M.

SI. No. Qty.
20 Nos.
07 nos.

Items
Usha SingleNeedleLockstitchMachine (8801E)
Lock Stich (Industrial) Sewing Machine -

(Jukh & Usha)
5 Thread Overlock Machine
Fashion MakerDiverfoot (Singer)
Overlock fine Edge foot (Merit) 3 thread
Single NeedleLock Stitch Machine (UBT)
Single NeedleLock Stitch Machirne (Juki)
Electronic Automatic EmbroideryMachine
Zig-zag MultipurposeMachine(Juki)

01No.
No.

01 No.
05Nos.
121Nos.
01No.

01 No.
49 nos.

01

Total
TERMS AND CONDITIONS

1. Before submitting your estimate, you may inspect the Machines and after thorough examination of the same,
you may submit your lowest estimate.

2. The tenders should be submitted inasealed cover marked "QUOTATIONS" on the outside of the cnvelope.
3. The cover is to be clearly marked with the reference number and date of opening.

The tenders would be opened at 3.00 P.M. on 12.05.2022. If desired the firm may depute an authorized
representative with a letter ofauthority tobe present at the time of opening of the tenders in this office.

5. Quotations received after the last date and time will be rejected.
6. The quotations should be open for acceptance for a minimum of 90 days from the date of Opening.
7. The undersigned reserves the right to accept any or reject all without assigning any reasons there to.
8. It should be clearly stated whether tax are levied, if so, the percentage.
9. The payment would be settled only after proper quarterly basis.
10. TDS as per the Government norm Will be deducted on all such items which comes under the preview of this

tax.
11. The Company should attach valid Trade License copy, PAN No., GSTIN No. ofits official Address with

Income Tax Return Copy along with the Quotations.
12. All the item installed should be made of reputed brand/original and all defeotive sparc parts

removed from machine are property of NSTI(W), Kolkata

27/4/2
PRINCIPAL


